

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 30 iunie 2023 in ședința ordinară, a Consiliului Local Ocna de Fier.

Ședința Consiliului local a fost convocată prin dispoziția primarului nr.44 din 23.06.2023.

Doamna secretar general Bocean Rosita face apelul nominal al consilierilor. Din totalul de 9 consilieri sunt prezenti 8, un consilier local absent motivat (Macavei Victor – Adrian).

Majoritatea membrilor Consiliului local fiind prezenți, ședința se declară legal constituită urmând a-și desfășura lucrările.

În conformitate cu prevederile art.123 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local își alege președintele de ședință.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință :

-dl consilier Panescu Marius - Tiberiu propune pe dl consilier Samoilă Gheorghe .

Nemaifiind alte propuneri, se votează cu vot deschis și cu 7 voturi pentru, un vot abținere (Samoilă Gheorghe), este ales președinte de ședință pentru trei luni, respectiv iunie – august 2023.

Domnul presedinte de sedinta mulțumește consiliului local pentru încrederea acordată și îl asigură pentru conducerea lucrărilor ședinței conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, apoi, da citire ordinei de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 31.05.2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor, secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare pe trimestrul I 2023.

Inițiator: dl primar

2. Întrebări, interpelări.

Domnul președinte de sedinta consultă consiliul daca mai sunt proiecte de introdus extraordinar pe ordinea de zi ; nefiind propuneri, supune spre aprobare ordinea de zi, care este adoptata cu unanimitate de voturi în forma redactată.

Se trece la punctul 1 al ordinei de zi :

Doamna secretar general Bocean Rosita întreabă domnii consilieri dacă au obiecții sau completări la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2023.

Nefiind obiecții sau completări, procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi, în forma redactată.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor, secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare pe trimestrul I 2023.

Nefiind discuții, hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi .

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi :

Întrebări, interpelări.

Nefiind discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe Samoilă



SECRETAR GENERAL,

Rosita Bocean

